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令和5年度中南米
における対日世論調査結果
Ⅰ. 対日関係

*77%が
日本と「友好関
係にある」と回答

36%

42%

18%

5%
どちらかというと
友好関係では
ない

全く友好的な
関係ではない

わからない

Q. あなたの国と日本は現在どのような関係にあると思うか。

Ⅲ. 平和国家としての日本の歩み
Q. 日本の平和国家としての歩みについてどう思うか。

82％が
「評価する」と

回答

Ⅳ. 日本の役割と貢献
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全く評価しない わからない
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あまり重要な
役割を果たし
ていない

わからない

84%が
「重要な役割を果
たしている」と評価

Ⅱ. 信頼関係

*83%が
日本は「信頼で

きる」と評価
41%

41%
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12%
どちらかというと
信頼できない

全く信頼できない
わからない

Q.あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思うか。

全く重要な役割
を果たしていない1%

44%

38%

あまり役立つ
とは思わない

6%

全く役立つとは思わない

1%

わからない
11%

Q. 日本が地域及び国際社会の平和と安定に積極的に
貢献していくのは世界の平和維持や国際秩序の安定
に役立つと思うか。

82%が
「役立つと思
う」と回答

とても
友好関係
にある

どちらかというと
友好関係にある

どちらかというと
信頼できる

とても
信頼できる

大いに
評価する

ある程度
評価する

とても役立
つと思う

どちらかというと
役立つと思う

非常に重要な
役割を果たして
いるやや重要な役割

を果たしている

2024年3月15日

調査対象国：アルゼンチン、ブラジル、コロンビア、メキシコ、トリニダード・トバゴ、ボリビア、ウルグアイ
調査対象者：18歳～64歳の男女2,300名（ブラジル、メキシコ各400名、それ以外各300名）
調査方法：インターネット調査・訪問面接調査
調査期間：2023年11月-12月 調査機関：Ipsos

1%

Q. 日本は世界経済の安定と発展にどの程度重要な
役割を果たしていると思うか。

※回答の比率は四捨五入の
ため合計が100%にならない
場合があります。

*77%≒とても友好関
係にある35.7％＋どち
らかというと友好関係に
ある41.5％=77.2％

*83%≒とても信頼でき
る41.2％＋どちらかとい
うと信頼できる41.4％
=82.6％

Q. 現在、中南米諸国が連携を強化すべき域外のパー
トナーはどの国だと考えるか。（複数回答可）

Ⅴ. 連携を強化すべき域外パートナー
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